
 

  

                               

         ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

 ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ   

Αγαπητοί γονείς και μαθητές, 

         Ζούμε σε μια εποχή συνεχών κοινωνικό-οικονομικών αλλαγών και ραγδαίας τεχνολογικής 

εξέλιξης. Απόρροια αυτών είναι γονείς και παιδιά να βρίσκονται πολλές φορές σε δύσκολη θέση 

προκειμένου να πάρουν αποφάσεις που έχουν να κάνουν με το εκπαιδευτικό και επαγγελματικό 

μέλλον των παιδιών. 

Γι   αυτό η πολιτεία και ειδικότερα το Υπουργείο Παιδείας, λειτουργεί τα Κέντρα Συμβουλευτικής 

και Προσανατολισμού (ΚΕΣΥΠ). Ένα εξ’ αυτών, το ΚΕΣΥΠ Αμπελοκήπων, το οποίο στεγάζεται 

στο 16
ο
 Δημοτικό Σχολείο Αθηνών (Φιλήμωνος 19, Αμπελόκηποι), βρίσκεται στη διάθεσή σας για 

παροχή υπηρεσιών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού.   

           Η ατομική Συμβουλευτική περιλαμβάνει: διερεύνηση προσωπικών χαρακτηριστικών,    

   ενδιαφερόντων, δεξιοτήτων, ικανοτήτων, καθορισμό δυσκολιών, οριοθέτηση στόχων, διερεύνηση   

   του τι επιθυμεί να πετύχει ο/η νέος/α, διερεύνηση πιθανών σεναρίων εκπαιδευτικής και  

   επαγγελματικής πορείας, το πώς αισθάνεται ο/η νέος/α  με  τα σενάρια αυτά, συμπλήρωση  

   ερωτηματολογίων: επαγγελματικών ενδιαφερόντων, εργασιακών αξιών, επαγγελματικής  

   αυτεπάρκειας, αριθμητικών και μηχανικών ικανοτήτων, επαγγελματικών αποφάσεων  

   (ψυχομετρικά τεστ), οραματισμός σχεδίου ζωής, κ.λ.π.  

          Στόχοι του Συμβούλου Σταδιοδρομίας είναι: 

 Να βοηθήσει το Συμβουλευόμενο να γνωρίσει τον εαυτό του, να εντοπίσει τα δυνατά του 

σημεία και στηριζόμενος σ’ αυτά να  πάρει πρωτοβουλίες και αποφάσεις για την 

εκπαιδευτική  και  επαγγελματική  του  πορεία.  

 Να του δώσει έγκυρες πληροφορίες για τα επαγγέλματα και τις σπουδές που τον 

ενδιαφέρουν. 

 Να τον προετοιμάσει για τη μετάβαση του από τη μια εκπαιδευτική βαθμίδα στην άλλη ή 

στην αγορά  εργασίας.            

          Η Ατομική Συμβουλευτική που παρέχεται στο  ΚΕ.ΣΥ.Π. γίνεται κατόπιν τηλεφωνικής  

   συνεννοήσεως (ραντεβού). 

Το ΚΕΣΥΠ λειτουργεί καθημερινά 9:00-14:30 και  Δευτέρα ,Τετάρτη κατά τις μεσημεριανές και 

απογευματινές ώρες  14:30-17:00 προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι ενδιαφερόμενοι κατόπιν 

συνεννόησης για ραντεβού. Για να επισκεφτείτε την υπηρεσία μας (Στάση ΜΕΤΡΟ 

Αμπελοκήπων) μπορείτε να κλείσετε ραντεβού στο τηλέφωνο 210/6469537. 

     Η  ΥΠΕΥΘΥΝΗ  ΣΕΠ                                                                 Η  ΥΠΕΥΘΥΝΗ Σ.Ε.Π 

 ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗ 
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